IT - Dati tecnici

Attacco ferro 3/8,1/2', 3/471"

Attacco adattatore @16-18-3/4°E

Pressione max d'esercizio per applicazioni manuali: PN16
Campo di temperatura: 5+110 °C

Taratura min. in abbinamento a teste termostatiche R460, R468,
R468C, R470: 8 °C in posizione *

Pressione max diesercizio in abbinamento a teste termostatiche:
10 bar

Pressione differenziale max: 1,4 bar (3/8', 1/2") - 0,7 bar (3/4") -
04 bar (1)

Protezione da cantiere: la protezione da cantiere consente di
parzializzare la portata della valvola. Ruotando il cappuccio rosso in
senso antiorario si apre la valvola mentre con rotazione oraria si oftiene
la sua chiusura. La protezione con cappuccio chiuso a fondo consente
di superare abbondantemente pressioni statiche di 10 bar con impianto
spento. Si consiglia in ogni caso di effettuare prove di tenuta in
pressione dellimpianto solo dopo aver collegato i corpi scaldanti onde
evitare, in caso di danneggiamenti accorsi al meccanismo, di provocare
allagamenti

DE -Technische Daten

3/87,1/2",3/4',1"Kupplung fur Eisen

Befestigung Adapter @16-18-3/4"E

Max Betriebsdruck fiir manuellen Anwendungen: PN16

Max Betriebstemperatur: 5+110 °C

Min Eichung in Paarung mit Thermostatkopfen R460, R468,
R468C, R470:8 °Ciin * Stellung

Max Betriebsdruck in Paarung mit Thermostatkopfen: 10 bar
Max Differenzdruck: 1,4 bar (3/8"1/2") - 0,7 bar (3/4) - 04 bar (1")

Bauschutzkappe: die Bauschutzkappe erlaubt die Drosslung des
Durchflusses eines Ventils. Das Ventil éffnet sich mit der Drehung
entgegen dem Uhrzeigersinn  der roten Kappe. Wahrend es
schlieBt sich mit der Drehung im Uhrzeigersinn. Der Schutz mit tief
geschlossene Kappe erlaubt statischere Drucken von 10 bar mit
geschlossene Anlage reichlich zu tibersteigen. Man ratet auf jeden Fall
Druckdichtigkeitspriifungen der Anlagen nur nach der Verbindung der
Radiatoren durchzufiihren, um Uberschwemmungen zu vermeiden,
falls Beschadigungen an der Einrichtung vorfallen sind.

PT - Dados técnicos

Ligagédo 3/8" 1/2',3/4°,1"

Adaptador de fixacdo @16-18-3/4'E

Presséao méxima de trabalho para aplicagdes manuais: PN16
Temperatura méxima de trabalho: 5+110 °C

Equilibragem com ligacdo das cabegas termostaticas R460, R468,
R468C, R470: 8 °C na posicao *

Pressdo maxima de trabalho ¢/ cabegas termostaticas: 10 bar
Presséo diferencial méaxima: 1,4 bar (3/8', 1/2") - 0,7 bar (3/4") -
04 bar (1)

Proteccio de obra: A protecgio de obra permite parcializar o caudal da
valvula. Rodando o manipulo vermelho no sentido anti-horério abre-
se a valvula enquanto que com a rotacao horéria se obtém o fecho.
A proteccdo com o manipulo totalmente fechado permite superar
pressdes estéticas de 10 bar com a instalacio desligada. Em qualquer
caso, aconselha-se a efectuar os testes de pressao da instalagdo depois
de estarem ligados os radiadores de modo a evitar, em caso de danos
ocorridos no mecanismo da valvula, saida de dgua e consequentes
alagamentos.
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EN - Technical data

Iron connection 3/8',1/2,3/4',1"

Adaptor connection @16-18-3/4"E

Max working pressure for manual applications: PN16
Temperature range: 5+110°C

Min calibration with thermostatic heads R460, R468, R468C,
R470:8 °Ciin position *

Max working pressure with thermostatic heads: 10 bar

Max differential pressure: 1,4 bar (3/8" 1/2") - 0,7 bar (3/4") - 04
bar (1"

Protection cap: the protection cap allows to split the flow in the valve.
By rotating the red cap anticlockwise the valve opens, by rotating it
clockwise the valve closes. The completely closed red cap allows to
go over the static pressures of 10 bar with the system off. However it's
better to carry out a pressure seal test only after the connection of the.
radiators, in order to avoid damages and flooding

NL - Technische gegevens

Universele schroefdraadaansluiting 3/8', 1/2", 3/4', 1"

Bevestiging adapter @16-18-3/4"E

Maximale werkdruk bij manuele bediening: PN16

Maximale watertemperatuur: 5+110 °C

Minimum ruimtetemperatuur in combinatie met thermostatisch
element R460, R468, R468C, R470: 8 °C in positie *

Maximale werkdruk bij thermostatische bediening: PN10
Maximale differentieeldruk: 1,4 bar (3/8’,1/2") - 0,7 bar (3/4") -
04 bar (1)

De blauw/rode beschermkop laat toe om het debiet door de
radiatorkraan te regelen: door het rode handwiel te draaien in
tegenwijzerszin wordt de kraan geopend, door het handwiel te draaien
in wijzerszin wordt de kraan gesloten.

Met de blauw/rode beschermkop in de volledig gesloten positie
mag de statische groter zijn dan 10bar wanneer de installatie is
uitgeschakeld

Het afpersen van de installatie dient steeds te gebeuren na de
aansluiting van de verwarmingslichamen aan het leidingnet.

RU - TexHnueckmne faHHble
[vameTpsl natpy6kos 3/8,1/2 3/4' 1
Kpennexue agantep @16-18-3/4"E
MakaumanbHoe pabouee [aBfieHne KIaraHoB C MEXaHIYecKom
perynuposkoit: PN16

MakcumanbHas pabouas Temnepatypa: 5+110 °C

MuHUManbHas TEMNEpaTypa HacTPOMKM  TEPMOCTATUUECKUX
ronoBok R460, R468, R468C, R470: 8 °C B nonoxeHwn *
MakcymanbHoe pabovee fasneHme KnanaHos, perynmpyembix C
nomoLLbio Tepmorosnosku: 10 6ap

MakcymanbHoe AnddepeHUnancHoe AasneHne:

1/4 bar (3/8',1/2") - 0,7 bar (3/4") - 04 bar (1)

3alyiTa KnanaHa npy 3anycke: 3aUMTa KNanara Mpu 3anyCKe No3sonAeT
NOfIeNMTb Ha YacTi Nofjady BOMb! B Knanar. Mpy BpalLernn KpacHoro
KONMauka MPOTVE UYacoBOV CTPENKM, KNamaH OTKPLIBAETCA, a Nput
BPALLEHNM N0 4aCOBOM CTPENKE - 3aKPbIBAETCA. 3allMTa NPI KOMNaUKe,
3aKPBITOM BOBHYTDb, MO3BONIAET 3HAYUTENBHO MPEBHICUTE 3HAYCHNA
CTaTMyeckMX Harpysok 10 6ap Npu BbikNioUeHHOM 0GOpYAOBaHNN.
PeKoMeHayeTCA Kaxbiii pas NPOBOAVTL UCTBITaHIA 110 FepMETUUHOCTH
CUCTEMbI TONBKO MOCAE MOACOSAMHEHIA OTONUTENbHBIX NPUEOPOB,
TOBbI M36exaTH B CyUae NOBPEXAEHMI! B KNanaHe NPOTeUKH.

FR - Données Techniques

Jonction fer 3/8',1/2',3/4,1"

Adaptateur jonction @16-18-3/4"E

Pression max de service pour applications manuelles: PN16
Température max de service: 5+110°C

Etalonnage min en association aux tétes thermostatiques R460,
R468, R468C, R470: 8 °C en position *
Pression max de service en
thermostatiques: 10 bar

Pression max différentielle: 1,4 bar (3/8"1/2") - 0,7 bar (3/4") - 04
bar (1)

Capuchon de chantier: le capuchon de protection permet de partialiser
la portée de la vanne. En tournant le capuchon rouge dans le sens
inverse a celui des aiguilles d’'une montre, la vanne souvre, alors que
avec une rotation dans le sens des aiguilles d’une montre, la vanne se
ferme. Le capuchon fermé a fond permet de dépasser abondamment
pressions statiques de 10 bar avec installation fermée. On conseille dans
tous les cas deffectuer essais détanchéité en pression de linstallation,
seulement aprés avoir raccordé les radiateurs, afin déviter de provoquer
inondations, en cas de endommagement du mécanisme.

association aux  tétes

ES - Datos técnicos

Conexiones rosca hierro: 3/8’, 1/2', 3/4,1
Fluido: Agua caliente

Temperatura méx. de ejercicio: 5+110 °C
Adaptador conexiones @16-18-3/4"E
Presién méxima de ejercicio con accionamiento manual: PN16
Temperatura minima con cabezal termostético R460, R468,
R468C, R470: 8 °C en posicion *

Presion maxima de ejercicio con cabezal termostatico: 10 bar
Presion diferencial méxima: 1,4 bar (3/8', 1/2") - 0,7 bar (3/4") -
04 bar (1"

Proteccién de obra: El volante de proteccion de obra permite accionar la
vélvula durante los trabajos de instalacion. El capuchon rojo acttia como!
volante de maniobra. Con el volante de proteccién de obra totalmente
cerrado se pueden superar ampliamente presiones estatica de 10 bar
con la instalacion parada. No obstante, no es aconsejable efectuar
pruebas de presion de la instalacion antes de realizar las conexiones
a los radiadores para evitar provocar inundaciones en caso de dafos
producidos al mecanismo.

RO - Date tehnice

Racord din fier 3/8"1/2',3/4°,1"

Atasament adaptor @16-18-3/4"E

Presiune maxima de lucru pentru aplicatii manuale: PN16
Temperatura maxima de lucru: 5+110 °C

Reglaj minim in combinatie cu capetele termostatate R460,
R468, R468C, R470: 8 °C in pozitia *

Presiune maxima de lucru in combinatie cu capetele
termostatate: 10 bar

Presiune diferentiala maxima: 1,4 bar (3/8; 1/2") - 0,7 bar (3/4") -
04bar(1")

Protectie pentru santier: protectia pentru santier permite divizarea
debitului robinetului. Rotind capacul rosu in sens antiorar se deschide
robinetul iar in sens orar se inchide robinetul.

Protectia cu capacul inchis complet permite depasirea presiuni statice
de 10 bar cu instalatia oprita. Se recomanda sa efectuati probe de
etansare cu instalatia sub presiune doar dupa ce ati racordat corpurile
de incalzire pentru a evita, in caz de defectare a mecanismului,
producerea inundatiilor.

Per i diagrammi delle ‘caratteristiche idrauliche valvole-teste termostatiche’, fare riferimento alle

schede tecniche dei singoli prodotti (www.giacomini.com)
For the ‘hydraulic features valve-thermostatic head” diagrams, please refer to the specific valves

datasheet (www.giacomini.com)
KTWIKIIE, #52% & W1 TR BAETEE (www.giacominicom)
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A safety warning. Installation, commissioning and periodical maintenance of the product
must be carried out by qualified operators in compliance with national regulations and/or local

recycling

standards. A qualified installer must take all required measures, including use of Individual

Protection Devices, for his and others' safety. An improper installation may damage people,
animals or objects towards which Giacomini S.p.A. may not be held liable.

0 Product Disposal. Do not dispose of product as municipal waste at the end of its life cycle.
Dispose of product at a special recycling platform managed by local authorities or at retailers

providing this type of service

& package Disposal. Carton boxes: paper recycling. Plastic bags and bubble wrap: plastic

@ Additional information. For more information, go to giacomini.com or contact our technical
assistance service. This document provides only general indications. Giacomini S.p.A. may
change at any time, without notice and for technical or commercial reasons, the items included
herewith. The information included in this technical sheet do not exempt the user from strictly

complying with the rules and good practice standards in force.

GIACOMiInNI

WATER E-MOTION

Giacomini S.p.A

Via per Alzo 39, 28017 San Maurizio d‘Opaglio (NO) Italia
O consulenza.prodotti@giacomini.com

0+39 0322 923372 - giacomini.com

VALVOLE PER RADIATORI

Valvole termostatizzabili (attacco ferro ed attacco tubo rame)
Valves with thermostatic option (iron connection and copper pipe conn.)
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IT - Il bocchettone autotenuta Giacomini é fornito gia dotato di un elemento di tenuta in materiale elastomerico che lo predispone al montaggio
\ sul corpo scaldante senza aggiunta di canapa, pasta o altri materiali di tenuta. Per un montaggio corretto e rapido si raccomanda di lubrificare
% leggermente la filettatura prima di iniziare ad avvitare. EN - The Giacomini self-sealing tail piece is provided with a sealing element made of
elastomerico material, which prepares it for mounting on the radiator without addition of hemp, glue or other sealing materials. For a correct and
quick assembly, a small amount of lubricant should be placed on the thread before screwing. FR - La douille autoétanche Giacomini est livré revétu
d'un produit détanchéité en matériaux élastomére qui permet de le monter sur le radiateur sans ajout de fillasse, de patte ou d'autre produit
détanchéité. Pour un montage correcte et rapide il est recommandé de légérement lubrifier le filet avant de commencer le vissage. DE - Die
selbstdichtende Tulle von Giacomini ist mit einem Dichtelement aus Elastomer versehen, wodurch sie sich an Heizkérper montieren lasst, ohne auf
Hanf, Kleber oder andere dichtende Materialien zurtickgreifen zu mussen. Fir eine korrekte und schnelle Montage sollte man vor dem Festschrauben
@ eiwas Schmiermittel (Ol) auf das Gewinde geben. NL - Het puntstuk Giacomini is standaard uitgerust met een elastomeer afdichtingsmateriaal op
de universele uitwendige schroefdraad. Hierdoor kan het punststuk direct in het verwarmingslichaam geschroefd worden zonder gebruik van
bijkomende bevestigingsmaterialen. Voor een snelle en correcte montage wordt aanbevolen om vooraf de uitwendige schroefdraad van het puntstuk een weining te
smeren. ES - El enlace con autojunta Giacomini viene suministrado con una junta de materil elastomerico que permite el montaje sin necesidad de estopada ni otros
materiales adicionales. Para un montaje correcto y rapido se recomienda lubricar ligeramente la rosca antes de iniciar el apriete. PT - O ligador autovedante Giacomini é
fornecido com um elemento de vedagdo em material elastémero, o que possibilita a sua montagem em radiadores sem que haja a necessidade de utilizar linho, teflon
ou outros materiais de vedagdo. Para uma montagem rapida e correta recomenda-se lubrificar ligeiramente a rosca antes de se iniciar o aperto. RU - Giacomini
MMKDOMGTDMHQCKV]G TEPMOCTATUYECKME PErYNIATOPbI KNnanaHbl. MHCprKLlI/Il/I No MOHTaXy. ﬂﬂﬂ NPasuIbHOIO 1 Gb\CTpOFO MOHTaXa peKoMeHAyeTCs A0 BKpy4MBaHWA
cnerka cmasartb pesbdy. RO - Stutul cu“autoetansare” Giacomini este furnizat deja dotat cu un element de etansare din material elastomerizat care il predispune montajului
pe corpul de incalzire fara a fi nevoie de canepa, pasta sau alte materiale de etansare. Pentru un montaj corect si rapid se recomanda sa lubrifiati usor filetul inainte de a
incepe sa strangeti. CN - Giacomini “ [ 2537 A4 (0% B4 B2 B — Fpo AR, BRI, ek A2 0 R, Bin 28 e iiias o N T
PRI, AT, AR AR AR AT BLAE SR b IR B 7R
IT - La fase di avvitamento deve essere eseguita con specifica chiave esagonale a brugola R73 (es. 9 0 12 mm a seconda dei modelli) o R798.
EN - The screwing phase shall be effected with the specific wrench R73 (9 mm or 12 mm according to the models) or R79B.
FR - Le visage doit seffecteur en utilisant une clef spécifique six pans R73 (hexagone de 9 mm ou 12 mm suivant le modéle) o R798.
DE - Fr das Anziehen der Tlle verwendet man einen Inbusschussel R73 (9 mm oder 12 mm je nach Modell) o R79B.
NL - Het puntstuk dient met de geschikte zeskantsleutel R73 gemonteerd te worden (9 mm of 12 mm in functie van de maat van het puntstuk).
ES - La fase de apriete debe realizarse con llave kexagonal R73 (hex. 9 mm o 12 mm segun el modelo).
PT - O aperto deve ser efetuado com a chave hexagonal R73, especifica para o efeito, (9 mm ou 12 mm segundo o modelo).
RU - MOHTaX J0/MKeH OCYLLEeCTBAATLCA NP MOMOLLYM CNILMaNbHOTO WECTVUMPaHHOTO Kiioya R73 (Hanprmep, Ha 9 U 12 MM B 3aBUCMMOCTV OT MOAENH).
RO - Faza de strangere trebuie efectuata cu o cheie speciala hexagonala imbus R73 (ex. 9 mm sau 12 mm in functie de model).

CN - 22 SR I 82 A8 1 2 FHARTR73. AR 599 mmak 12 mm) &

IT - Data la presenza dellelemento di tenuta elastomerico, € sufficiente applicare una coppia di serraggio non superiore ai 25 Nm.
EN - Due to the sealing element made of elastomeric material, it is sufficient to apply a tightening couple not higher than 25 Nm.

FR - Compte tenu de la présence du produit détanchéité, il nest pas nécessaire d'appliquer un couple de serrage supérieur a 25 Nm.
DE - Aufgrund der Dichtung aus Elastomer muss das Anzugsmoment nicht tber 25 Nm liegen.

NL - Door de aanwezigheid van het elastomeer afdichtingsmateriaal moet het aandraaimoment tot maximaal 25 Nm beperkt worden.
ES - Debido a la presencia de la junta de material elastomérico es suficiente con no superar un par de apriete de 25 Nm.

PT - Dada a presenca do elemento de vedagdo em material elastémero, é suficiente aplicar uma forca de aperto inferior a 25 Nm.
RU - YuuTbiBas Hanvuvie repMeTiHOrO SM1eMeHTa 113 3MacTUUHOTO MaTepiana J0CTaTOUHOE 3HaueHMe MOMEHTa 3aTAXK He 6onee 25 Hw.
RO - Datorita prezentei elementului de etansare din material elastomerizat, este suficient sa aplicati o cupla de strangere care sa nu
depaseasca 25 Nm.

CN- (i TH MR S B CE, 2N Y, ARGEIE25 Noo

IT - La protezione da cantiere (a) o il volantino manuale (b) consentono di parzializzare la portata della valvola: ruotando in senso antiorario si apre
la valvola mentre con rotazione oraria la si chiude. Il volantino manuale o la protezione da cantiere con cappuccio chiuso a fondo consentono di
superare pressioni differenziali di 10 bar con impianto spento. Si sconsiglia, in ogni caso, di effettuare prove di tenuta in pressione dellimpianto
prima del collegamento dei corpi scaldanti. EN - The protection cap (a) or the manual handwheel (b) allow to divide in parts the delivery of the
valve. By rotating it counter clockwise the valve opens, while with a clockwise rotation it closes. The fully closed manual handwheel or the fully
closed protection cap allow to go over the differential pressure of 10 bar with switched off system. However, it is recommended that pressure
testing of the system is carried out prior to the fitting of the radiators, or other heating elements. FR - Le capuchon de chantier (a) ou le volant
manuel (b) permettent de régler le débit dans le robinet : en tournant la partie rouge ou le volant dans le sens des contraire des aiguille d'une
montre on ouvre le robinet, alors que dans le sans des aiguilles d'une montre on ferme le robinet. Le volant manuel fermé a fond ou le capuchon
de chantier fermé a fond permettent de supporter une pression différentielle largement supérieure a 10 bar. On déconseille dans tous les cas de
faire les essais détanchéité en pression de linstallation, avant le raccordement des radiateurs. DE - Mit Hilfe des Handrads (a) oder der
Schutzkappe (b) lasst sich das Ventil schrittweise 6ffnen. Durch Drehen entgegen dem Uhrzeigersinn 6ffnet sich das Ventil, durch Drehen im
Uhrzei-gersinn schlieft es. Ist die Schutzkappe ganz geschlossen oder das Handrad ganz geschlossen, lasst sich bei abgeschalteter
Heizungsanlage der Differentialdruck tber den ganzen Bereich bis 10 bar einstellen. Es ist jedoch nicht ratsam, eine Druckprifung der Anlage
vor Anbringen der Heizkorper oder anderer Heizelemente durchzufiihren, da bei beschadigter Schutzkappe Wasser austreten kann. NL - De
kunststof werfkap (a) of het kunststof handwiel (b) laat toe om het debiet door de radiatorkraan te regelen. Door het handwiel te draaien in
tegenwijzerzin opent men de kraan, terwijl men de kraan sluit door het handwiel te draaien in wijzerzin. Een volledig gesloten handwiel laat toe
om te weerstaan aan differentieeldrukken van 10 bar in installaties in bedrijf. Het is evenwel af te raden om dichtheidsproeven in de installatie uit
te voeren voor het aansluiten van de verwarmingslichamen. ES - La proteccién de obra (a) o el volante manual (b) permiten actuar sobre el
obturador de la vélvula. Girando el volante en sentido antihorario se abre la valvula mientras con rotacion horaria se cierra. Con el tapdn rojo de la proteccion de obra
cerrado a fondo o con el volante cerrado a fondo, se pueden superar notablemente presiones diferenciales superiores a 10 bar con la instalacion parada. Se aconseja no
obstante efectuar siempre las pruebas se presion de la instalacion con los radiadores conectados. PT - A prote¢do de obra (a) ou o volante manual (b) permitem regular
o caudal na vélvula. Rodando no sentido anti-horério abre-se a valvula, enquanto que com a rotacao horéria obtém-se o seu fecho. A prote¢ao de obra com o manipulo
totalmente fechado ou o volante manual totalmente fechado conseguem suportar pressées diferenciais de 10 bar com a instalagao a pressao. No entanto, aconselha-se
aque sejam realizadas provas de pressao antes da ligagao aos radiadores. RU - [11acT1KOBbI MaxOBMUOK MO3BOMSET PEryIMPOBaTh Avana3oH OTKPbIBaHUA (MPOMYCKHYIO
CHOCD6HOCTb) KnanaHa. Ecnn NOBEPHYTb KpaCHbH;\ KOMMayoK no YacoBoi CTpenke, TO KnanaH 3akpoeTca, ecnn NpoTue — OTKPOETCA. B BbIKMIOYEHHOM COCTOAHNMN
MNaCTUKOBbIA MAaXOBUYOK NPW 3aKPbITOM KOJIMNaYKe Ha iHe MO3BONAET BbIAEPXNBATH MOBbILEHHBI YpOBEHb ﬂMd)d}epeHL\MaﬂbHOl’O AnasneHna no 10 6ap B nio6om cnydae,
yTobbI M36EXKaTH ﬂOBpEMﬂEHMﬁ MexaHn3mMa nnn papr\Ba/ NPOTEYKK, HE PEKOMEHAYETCA NPOBOAMTL NCMbITaHNA Ha rePMETUYHOCTb YCTaHOBKM MOA AaBfieHnem [0
coeanHerva paaratopos. RO - Protectia pentru santier (a) sau volantul manual (b) permit divizarea debitului vanei: rotind in sens antiorar vana se deschide iar in sens orar
vaan se deschide. Volantul manual inchis total sau protectia pentru santier cu capac inchis total permit depasirea presiunilor statica de 10 bar cu instalatia oprita. Nu se
recomanda in orice caz, sa efectuati probe de etanseitate cu instalatia sub presiune inainte de racordarea corpurilor de incalzire pentru a evita, in cazul defectarii
mecanismului, producerea inundatiilor. CN - f#4" 3 (a) SXFANIRE (o) WRTT I TR G . W EFBEREAFTIFRIT, G B ResE G IRT T 5% PR Ak
HIEOL R, RGEARZ10 barff K22 . BIE 24 R as s A I AT T 1 2 B R GEEAT IR D7t

Istruzioni/ Instruction
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IT - Montaggio delle teste termostatiche Giacomini sulla valvola. (1a) Nel caso di valvola con protezione da cantiere, dopo aver svitato in senso
antiorario il cappuccio rosso, sganciare la protezione da cantiere facendo leva sulla base mediante l'ausilio di un cacciavite. (1b) Nel caso di valvola con
volantino manuale, con l'ausilio di un piccolo cacciavite o punteruolo si proceda alla rimozione della parte superiore della manopola e successivamente del
piolino di regolazione. Mediante semplice rotazione antioraria si proceda poi all'asportazione del volantino ed infine si rimuova la canula.

EN-A bly of Gi ini ther ic heads to the valve. (1a) Unscrew the red cap fully counter clockwise and remove the protection cap by
using a screwdriver as a lever. (1b) By using a little screwdriver or a centre punch, remove the upper part of the handle and afterwards of the adjustment pip.
Through a counter clockwise rotation, proceed by removing the handwheel and at the end remove the cane.

FR-M de tétes ther { Gi ini sur le robinet. (1a) Aprés avoir complétement ouvert le capuchon rouge dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre, enlever le capuchon de chantier en faisant levier a la base du capuchon avec un tournevis. (1b) A laide d'un petit tournevis ou d'une pointe on
enlévera supérieure la partie supérieure du volant ainsi que du clou de réglage. Par simple rotation dans le sens des aiguilles d'une montre on éte le volant puis
on enléve la bague.

DE - Mq des Gi ini Ther fs auf das Ventil. (1a) Drehen Sie die rote Kappe entgegen dem Uhrzeigersinn ganz ab. Danach wird mit
einem einen Schraubendreher die Schutzkappe abgehebelt. (1b) Wird mit einen kleinen Schraubendreher zunéchst der Stift aus dem Oberteil gezogen
und anschlieBend das Plattchen abgenommen.

NL - van de th ische lel Gi ini op de (1a) Eerst dient het rode handwiel in tegenwijzerzin
losgeschoefd te worden. Nadien de basis van de kunstsof werfkap wegnemen met behulp van een schroevedraaier. (1b) Met behulp van een
kleine schroevedraaier, het bovenste dekseltje van het handwiel en nadien het metalen stiftje gedemonteerd te worden. Vervolgens het handwiel in
tegenwijzerzin losschroeven en de kunststof basis wegnemen.

ES- je del cabezal ter atico Gi ini sobre la valvula. (1a) Desenroscar el tapdn rojo y quitar la base de plastico con la ayuda de un
destornillador. (1b) Primero extraer la tapa frontal del volante con ayuda de un pequefo destornillado o punzén. Posteriormente extraer el pasador de
regulacion. Con la simple rotacion antihoraria del volante proceder a su extraccion y finalmente quitar la base de plastico con ayuda de un destornillador.
PT - Montagem das cabegas termostaticas Giacomini na valvula. (1a) No caso de valvulas com protecdo de obra, depois de desapertar a tampa
vermelha no sentido anti-horario, deve desencaixar a protecao de obra, fazendo alavanca sobre a base com uma chave de fendas. (1b) Com auxilio de
uma pequena chave de parafusos, procede-se a remogao da parte superior do manipulo e seguidamente da cavilha de regulagdo. Pela simples rotacdo
anti-hordria, procede-se a remogao do volante e por fim remove-se a “canula’.

RU - MoHTaX TepmocTaTn4ecknx ronoBok c (1a) [inA MOHTaa TEPMOCTATUUECKIX FONOBOK [KakOMUHM C
KnanaHom noc/e NoBOpOTa NPOTUB YaCOBOW CTPENKI KPACHOTO KOXYyXa CeAlyeT CHATL MNNACTVKOBbIN MaxOBWUOK Npy NomoLuu oTeepTw. (1b) [ina MoHTaxa
TEPMOCTATNYECKIX FOMOBOK [IaKOMHM C KnanaHoM Npy MOMOLLM OTBEPTK Hafo BHauane CABUHYTH BEPXHIO YaCTb PYUKW, 1 3aTeM PEryiMpOBOUHbI
uKcaTop.NOBOPOTOM NPOTVIB YaCOBOI CTPESKM MOXHO YAANMTP MaxoBUK, 1 3aTem PerynupoBOYHbIi ¢rkcatop.

RO - M capurilor ice Gi ini pe supapa. (1a) In cazul unei supape cu protectie la constructie, dupa decuplarea capotei rosii in
sens invers acelor de ceasornic, desfaceti dispozitivul de protectie prin utilizarea acestuia cu ajutorul unei surubelnite. (1b) In cazul unui robinet cu rozeta
manuala, se scoate cu ajutorul unei surubelnite partea superioara a selectorului si apoi a dispozitivului de reglaj. Prin simpla rotire in sens antiorar, se scoate
rozeta si apoi se scoate si dispozitivul de fixare.
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IT - Per un ottimale funzionamento della testa termostatica
il montaggio della valvola deve avvenire con asse del
volantino di protezione (a) o di manovra (b) in posizione
orizzontale.
EN - In order to obtain the optimal function of the
thermostatic head, the valve must be installed with the
axis of the protection cap (a) or the manual handwheel (b)
in horizontal position.
FR - Pour un fonctionnement optimal de la téte
thermostatique, le robinet doit étre monté de telle
maniére que I'axe du volant soit en position horizontale.
DE - FUr eine fehlerfreie Funktion des Thermostatkopfs sollte das Ventil nur in waagerechter Position montiert werden. NL - Voor een goede werking dient het thermostatisch
regelelement steeds horizontaal gemonteerd te worden.
ES - Para que el funcionamiento de la cabeza termostatica sea correcto, el montaje de la vélvula debe efectuarse de forma que el eje del volante queden en posicion horizontal.
PT - Para um étimo funcionamento da cabega termostética, a montagem da valvula deve ser efetuada com o eixo do volante/manipulo na posi¢ao horizontal.
RU - /1A onTymanbHoi paboTsl TepMOCTATUYECKO FONOBKIA KNanaH A0SMKEH MOHTUPOBATLCA B FOPU3OHTANIBHOM MONOXKEHIN OCU MaXOBYIKa.
RO - Pentru o functionare optima a capului termostatat montajul robinetilor trebuie sa se faca cu axul volantului de protectie (a) sau de manevra (b) in pozitie orizontala.
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IT - Per le valvole con volantino manuale, in caso di funzionamento in “manuale” la regolazione micrometrica puo essere
effettuata togliendo la parte superiore dellamanopola e del piolino che andra poi rimontato nella posizione corrispondente
al numero rilevato sullo specifico diagramma di taratura.

EN - In case of “manual” functioning, the micrometric adjustment can be effected by removing the upper part of the
handle and the pip, that shall be then re-assembled into the position corresponding to the number taken from the specific
calibration diagram.

FR - En cas de fonctionnement « manuel » le réglage du débit pet étre fait en enlevant délicatement la partie supérieure
de la téte manuel et en positionnant le clou de réglage sur la position déterminer a partir du diagramme d'équilibrage.
DE - Bei,Hand-, Betrieb lasst sich die Einstellung durch Entfernen des Stiftes aus dem Oberteil errechen. Bei Wiedereinbau
ist die Position zu wéhlen, die dem Wert im entsprechenden Druckverlustdiagram entspricht.

NL - In geval van ‘manuele bediening” kan een voorinstelling gedaan worden door het wegnemen van het bovenste
dekseltje van het handwiel en het metalen stiftje. Nadien wordt het metalen stiftje teruggeplaatst in een positie die afgelezen
wordt uit het drukverliesdiagramma.

ES - En el caso de funcionamiento “manual”la regulacion micrométrica puede efectuarse retirando la tapa frontal del volante, extrayendo el pasador de regulacion y ubicandolo en la
posicion correspondiente seguin el diagrama de regulacion.

PT - Em caso de funcionamento“manual’ a regulagdo micrométrica pode ser efectuada tirando a parte superior do manipulo e da cavilha que seré posteriormente montada na posi¢ao
correspondente ao niimero obtido sobre o diagrama de equilibragem.

RU - Mpu 1Cnonb30BaHmm KnanaHa B “py4HOM Pexmme” yCTaHOBKa PEXMMOB MOXKET OCYLECTBIATLCA MyTeM U3bATIA BEPXHEN YaCTu PyUK 1 PEryNIMPOBOYHOMO GrKCaTOPa, KOTOPbIM
NOTOM Gy/IeT BHOBb YCTaHOB/EH B COOTBETCTBYIOLLYIO MNO3WLIMIO MO/} HOMEPOM, COOTBETCTBYIOLIEM 3HaUeHMI0, 0603HauUeHHOMY Ha Wkane. RO - Pentru robinetii cu rozeta manuala, in
cazul functionarii “manuale’, reglajul micrometric poate fi efectuat scotand partea superioara a rozetei si a piulitei, care va fi apoi montata in pozita corespunzatoare numarului respectiv din
diagrama de reglaj.

RO - Pentru vane cu roatd de mana manuald, in cazul functionarii manuale, reglarea micrometrica se poate face prin scoaterea varfului butonului si a stiftului, care va fi apoi reasamblat in
pozitia corespunzétoare numérului de pe diagrama specifica de calibrare.
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IT - Agganciare la testa alla valvola.

EN - Connect the head to the valve.

FR - En foncer la téte sur le robinet.

DE - Thermostatkopf an das Ventil anbringen.

NL - Het thermostaatelement op het kraanlichaam plaatsen.

ES - Acoplar el cabezal a la valvula, haciendo coincidir las
pestarias sobre los resaltes de la vélvula.

IT - Aprire completamente la testa.

EN - Open fully the head.

FR - Ouvrir complétement la téte.

DE - Thermostatkopf ganz aufdrehen.

NL - Het thermostaatelement volledig openen.
ES - Abrir completamente el cabezal termostatico.
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EN - Close fully the head.
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PT - Abrir completamente a cabega.
RU - OTKpoIiTe NONHOCTHIO TEPMOCTATUYECKYIO FONOBKY.
RO - Deschideti complet capul termostatic.

IT - Chiudere completamente la testa.

FR - Fermer complétement la téte.

DE - Thermostatkopf ganz zudrehen.

NL - Het thermostaatelement volledig sluiten.

ES - Cerrar completamente el cabezal termostatico.
PT - Fechar completamente a cabeca.

RU - [MonHOCTbIIO 3aKPOWATE rONOBKY.

RO - inchideti capul termostat complet.

IT 1 - Aprire la testa fino a “tutto aperto”
2 - Accostare la testa al corpo valvola,
imboccare I'esagono
ed awvitare la ghiera

DE 1 - Den Kopf bis zur “Ganz gesffnet”
Position aufdrehen
2 - Den Kopf an den Ventilkérper
herandriicken, den Sechskant
des Innenteils auf dem Ventilkérper
aufsetzen und die Uberwurfmutter
festschrauben

PT 1 - Abrir a cabega até a posicao
«tudo aberto »
2 - Aproximar a cabega ao corpo

da valvula, encaixar o hexagono
e apertar a porca.

EN!-

- Push dhe head colse to the
valve body, ensuring the hexagon
matches the bonnet of the body,
then tighten the ring

N

NL 1-

RU'-

- YcTaHoBWTe TepmoBeHTMNL Ha

gewdnschten.

PT - Encaixar a cabeca na vélvula.

RU - 3aulenkHuTe ronosky Ha knanase.
RO - Apucati capul la supapa.
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IT - Aprire la testa nella posizione desiderata.

EN - Open the head into the desired calibration position.
FR - Positionner la téte sur la position désirée.

DE - Thermostatkopf so weit aufdrehen, bis er sich in der

NL - Het thermostaatelement op de gewenste positie instellen.
ES - Abrir el cabezal hasta la posicion de la regulacion deseada.
PT - Abrir a cabeca até a posicao pretendida
RU - OTKpOIiTe ronoBKy f10 Hy>KHOrO YPOBHA.

RO -Deschideti capul in pozitia dorita.
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Fully open the thermostatic head

Draai het handwiel in de “Volledig
geopend” positie

- Duw het thermostaatelement op
de kraan en schroef de metalen
moer vast

OTKpoiiTe TepMOBEHTINL AO
RO3MLMM "NONHOCTBIO OTKPBITO™

Kopnyce knanawa, HageHbTe
wecTUyronbHyIo raiiky v 3aTAHUTE

FR 1 - Ouvrir complétement la téte
2 - Placer la téte sur I'insert
et visser I'écrou métallique

ES 1 - Girar el cabezal hasta la posicion

“todo abierto’
2 - Acercar el cabezal al cuerpo

de la valvula, embocar el hexagono

yroscar la tuerca

RO 1-Deschide-ti capul la “larg deschisa”
2-54 capul la corpul vanei, ia piulita
hexagonala si insurubati

IT - In caso di manutenzione é possibile sostituire I'anello O-ring dell'asta svitando la calottina del vitone mediante |'ausilio di una chiave esagonale

da 11 mm. Questa operazione pud essere effettuata anche ad impianto funzionante.

EN - For maintenance purposes, it is possible to replace the O-ring seal on the valve stem by unscrewing the small hexagonal retaining nut using
n 11 mm spanner. This operation may be carried out without draining the system.

FR - Dans le cadre d'une maintenance de linstallation il est possible de changer le joint O-ring situé sur I'axe du mécanisme. Pour cela on dévissera,

al'aide d'une clef hexagonale de 11 mm, [écrou situe sur I'axe. Cette opération est possible l'installation étant sous pression.

DE - Zu Wartungszwecken lasst sich der O-Ring auf der Spindel im Ventil ersetzen, indem man die kleine Sechskant-Uberwurfmutter mit einem 11

mm. Schraubenschussel [6st. Dieser Vorgang ist méglich, ohne zuvor das Wasser aus der Anlage ablassen zu mussen.

NL - In geval van onderhoud kan de O-Ring rond de spindel vervangen worden door het messing moertje van het binnenwerk los te schroeven met

behulp van een sleutel 11 mm. Deze handeling kan eveneens worden uitgevoerd terwijl de installatie in bedrijf is.

ES - En mantenimiento es possible sustituir el anillo térico del eje desatornillando el casquillo hexagonal roscando de la montura, mediante una llave

de 11 mm. Esta operacion puede ser efectuada con la instalacion en funcionamiento.

PT - Em caso de manutencéo é possivel substituir o O-ring da haste, desapertando a calote do corpo da vélvula com o auxilio da chave hexagonal de 11 mm. Esta operagéo pode ser

efetuada com a instalagdo em funcionamento.

RU - B ciiyyae HEOBXOAMMOCTY MPOBEAEHA PEMOHTHBbIX PabOT, 3aMEHUTb YNOTHUTENEHOE KOMbLIO MOXHO, OTKPYTVB raiky Npy MOMOLLY WECTUrPaHHOrO Kiioua Ha 11mMM. 3Ta onepatima

MOXeT ObiTb OCyLIECTBIEHa TakKe NP paboTe 06opyAoBaHNA

RO - In caz de intretinere este posibil sa inlocuiti inelul O-ring al tijei slabind calota dispozitivului de prereglare cu ajutorul unei chei hexagonale de 11 mm. Aceasta operatie poate fi

efectuata si cu instalatia in functiune.
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